
KRESLENÍ PRAVOU MOZKOVOU HEMISFÉROU 
 

20. - 22. 8., 23. - 25. 8. 2011 
 

 
 

„Na kreslení není nic těžkého, důležité je vidět“ 
 

Klíčem k vidění – opravdovému prozření je umlčet panovačnou a vševědoucí 
levou hemisféru, aby poddajnější pravá hemisféra mohla ukázat, jaká kouzla 
dovede. 
 
Procházíme dobou, kdy končí nadvláda levé hemisféry, život řízený většinou 
levou částí mozku nám již nebude stačit ani vyhovovat. Je to celoplanetární 
proces a děje se na pozadí všech viditelných jevů. 
K životu potřebujeme vědomé užívání obou částí mozku. Tato metoda nám 
může pomoci uvědomit si a žít náš skutečný potenciál. 
 
Během kreslení probíhá proces, který Vám pomáhá schopnosti pravé mozkové 
hemisféry vědomě integrovat do života. Může změnit váš pohled na život. 
 
 
 

Vytváříme svůj život tak, jak si jej dokážeme představit. 
 

 
 
 



Celý kurz představuje 30 hodin výuky, rozdělených do dvou částí. 
 V první části se budeme zabývat LINIEMI a TVARY, (20. – 22. 8.), ve druhé 
PROPORCEMI a STÍNOVÁNÍM (23. – 25. 8.). Všechny tyto čtyři základní prvky 
musíme vnímat a ovládat, abychom byli schopni vytvořit obraz reality ke své 
spokojenosti. 
Každá část má 15 výukových hodin rozložených do 3 dnů, takže budete mít 
dostatek času užít si kouzelného prostředí, které zdejší příroda nabízí. 
Můžete absolvovat celý kurz, nebo odděleně jednotlivé části 
(pouze 1. část nebo pouze 2. část).  
Pro absolvování 2. části je bezpodmínečně nutné mít za sebou 1. část (nikoliv 
však u jiných lektorů.) 
 
 
Vyzkoušíme si také aktivní formu muzikoterapie, která pomáhá k uvolnění a 
propojování mozkových hemisfér.  Promítneme si filmy k tématu. 
 

1. část kurzu začíná v sobotu 20. 8. 2011 v 18:00 večeří a končí v úterý 
obědem. 

2. část kurzu začíná v úterý 23. 8. večeří v 18:00 a končí ve čtvrtek 25. 8. 
obědem. 

           Cena každé části:  3400,- Kč  
Cena zahrnuje pobyt, kurzovné, vegetariánskou stravu – plnou penzi a pomůcky 
na kreslení. 
 
Závazné přihlášky posílejte, prosím, do konce července na e-mail: 
onenesscentrum@seznam.cz. Zálohu ve výši 1000,- Kč zasílejte, prosím, na účet 
č. 0694965033/0800, v.s. – den začátku kurzu (20.8. nebo 23.8.), do zprávy pro 
příjemce uveďte vaše příjmení. 
 
Pokud byste s sebou rádi vzali partnery, rodinu či přátele, kteří se samotného 
kurzu kreslení neúčastní, prosíme, informujte se na telefonu 774 90 30 56 nebo 
na e-mailu: onenesscentrum@seznam.cz 

 
 
 

 
 
 
 


